
2. feladatsor, 35. feladat

Feladat: Állapítsuk meg, hol van a monoton növekedő f függvényben a legnagyobb ugrás, azaz az f (k)− f (k−1) érték
mely k-ra maximális!

Specifikáció:
A = Z

m
×Z

n
×N

k
B = Z

m′
×Z

n′

Q = (m = m′ ∧ n = n′ ∧ m≤ n−1) ∧ ∀i ∈ [m+1,n] : f (i)≥ f (i−1)
R = (Q ∧ k ∈ [m+1,n] ∧ ∀ j ∈ [m+1,n] : f ( j)− f ( j−1)≤ f (k)− f (k−1))

A visszavezetés általánosított, hiszen az előfeltétel szigorúbb a tétel előfeltételénél.

feladat max. ker.
− ↔ max (alteres általánosított visszavezetés)

m+1 ↔ m
k ↔ i
j ↔ k

f (i)− f (i−1) ↔ f (i)

j,k,max := m+1,m+1, f (m+1)− f (m)

j 6= n

A
f ( j +1)− f ( j) > max

�
k,max := j +1, f ( j +1)− f ( j) SKIP

j := j +1
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